

令和2年度学生募集要項（推薦入試）の誤植について

本学の入試情報サイトに掲載しております標記募集要項の35ページ「推薦入試の実施教科・科目等及び配点」におきまして、医学部医学科及び薬学部薬学科・薬科学科の配点に誤植がありました。

関係者の皆様にはご迷惑をおかけすることになり、お詫びして訂正いたします。

正しい内容は次のとおりです。また、掲載中の標記募集要項につきましては、正しい内容に訂正したものを改めて掲載しておりますことを申し添えます。

【正】

学部学科等名		大学入試センター試験・学力検査等の配点等															
		試験の区分	国語	地歴	公民	数学	理科	外国語	小論文	課題作文	面接	英語面接	実技検査	志望理由書	調査書	推薦書	配点計
医学部	医学科 (推薦入試A/B/C)	センター試験	200	*100		200	200	200									900
		学力検査等									120				80		200
		計	200	*100		200	200	200			120				80		1100
	医学科 (推薦入試D)	センター試験	200	*100		200	200	250									950
		学力検査等									120	100			80		300
		計	200	*100		200	200	250			120	100			80		1250
薬学部	薬学科	センター試験				200	200	200								600	
		学力検査等									120				80	200	
		計				200	200	200			120				80	800	
	薬科学科	センター試験				200	200	200									600
		学力検査等										120				80	200
		計				200	200	200			120				80	800	

【誤】

学部学科等名		大学入試センター試験・学力検査等の配点等															
		試験の区分	国語	地歴	公民	数学	理科	外国語	小論文	課題作文	面接	英語面接	実技検査	志望理由書	調査書	推薦書	配点計
医学部	医学科 (推薦入試A/B/C)	センター試験	200	*100		200	200	200									900
		学力検査等									120				80		200
		計	200	*100		200	200	200			120				80		1100
	医学科 (推薦入試D)	センター試験	200	*100		200	200	250									950
		学力検査等									120	100			80		300
		計	200	*100		200	200	250			120	100			80		1250
薬学部	薬学科	センター試験				200	200	200									600
		学力検査等									120				80		200
		計				200	200	200			120				80		800
	薬科学科	センター試験				200	200	200									600
		学力検査等										120				80	200
		計				200	200	200			120				80		800

令和元年9月3日

長崎大学